

湖人战马刺,詹姆斯迎来三大里程碑 可是他还是胜不了波波维奇



詹姆斯难以挽回败局。新华社发

北京时间28日,湖人106:110又输给了马刺,詹姆斯空砍35分11板4助攻,不到一周时间里,紫金军团已经两次败在波波维奇的手下。

实际上,勒布朗面对马刺已经遭遇6连败了。詹姆斯上一次击败波波维奇是什么时候?这还得追溯到2016年1月30日,距离今天差不多有3年时间。波波维奇执教的马刺可以说一直是詹姆斯生涯最难击败的球队之一。16年时间里,勒布朗45次面对马刺只拿到其中18场胜利,胜率仅为40%,这要远低于詹姆斯生涯66.4%的总胜率。也难怪勒布朗此前在接受采访时表示,只要波波维奇还在,这支马刺就还是原来的马刺。

由于经常输给波波维奇,所以波波也可以说是詹姆斯的里程碑杀手。在上赛季客场对阵马刺的比赛中,

勒布朗达成生涯30000分的里程碑,但最终骑士输球。

本场比赛对阵马刺,詹姆斯更是迎来三大里程碑,生涯单场30分的次数超越科比升到历史第4位;常规赛进球数超越奥尼尔升到历史第6;而最备受关注的里程碑则是生涯总得分超越诺维茨基升到历史第6,成为现役中得分最多的球员。可惜,波波维奇让这一切变成了里程悲。

顺便说一句,老爷子这场比赛也迎来了自己的里程碑,这是他执教以来的第1200场胜利!其实湖人这两场比赛一度都非常接近拿下胜利,但最终输在了细节上面。首次交手,勒布朗加时赛关键时刻罕见地两罚全部打铁,最终遭马刺准绝杀。今天这一战,湖人一度在下半场领先两位数,但末节进攻停滞。

16年了,波波维奇可以说始终是詹姆斯难以越过的一个坎,湖人和马刺将在12月6日和8日迎来常规赛最后两次交手,届时詹姆斯能拿到湖人时期首次对阵马刺的胜利吗?拭目以待。(综文)

国象联赛山东平广东跃居第二

本报讯 10月28日,2018“映美杯”中国国际象棋甲级联赛在无锡结束了第十七轮争夺,山东景芝酒业队与广东鼎新高科队打平,在积分榜上排名第二。

山东队近来意气风发,联赛上一站结束之后,鲁军已经攀升至积分榜第三名。卜祥志与黄茜这对鲁军伉俪在第43届国际象棋世界奥林匹克团体赛中携手出征,为中国男、女队双双夺冠立下了汗马功劳。本轮比赛,卜祥志在第一台的对决中胜赵晨曦,温阳与徐英伦弈和,鲁军另一员大将赵骏则在第二台不敌李师龙。女子台次方面,

黄茜与李雪怡打平。山东小将颜天琪则要面对广东队的新加坡外援、特级大师龚倩云。对手等级分比自己高出近300分,强敌在前,颜天琪反而更加坚定了,最终逼平龚倩云,两队战至2.5比2.5打平。

在本轮的其他比赛中,上海胜成都继续领跑积分榜,重庆不敌杭州,被山东队反超,排名第三。深圳、北京、浙江、杭州、成都、天津、广东分列第四至第十名,杭汽轮队与河北队分列第十一、十二名。29日,山东队将在第十八轮比赛中与上海队展开厮杀。

莱斯特城老板恐因直升机失事遇难

英超俱乐部莱斯特城老板、泰国富豪维猜的直升机27日晚从赛场中央起飞不久后坠毁爆炸。据英国媒体报道,维猜当时和女儿就在飞机上,一同坠机的还有两名飞行员和一名身份尚未公布的人员,机上人员恐已全部遇难。

《星期日泰晤士报》在头版报道说:“莱斯特城老板恐怕已经遇难。”

另据报道,俱乐部副主席、维猜的小儿子阿亚瓦特并没有乘坐直升机。还有报道说,飞机坠地后,一名警察冲上前去企图打开飞机舱门实施救援,但飞机很快就发生爆炸,这名警察被迫离开。

现场拍摄的一段画面显示,直升机坠地后被熊熊烈火包围,虽然警方和俱乐部在事故发生近15个小时后仍然没有公布伤亡状况,但在这种情况下,机上人员恐怕凶多吉少。

坠机事件大约发生在晚上

8点半,莱斯特城与西汉姆联队的英超比赛刚结束不久。按照惯例,这架直升机降落在赛场中圈,在那里载着俱乐部官员直接离开。英国电信位于体育场的演播室电视镜头捕捉到了直升机离开的镜头,也捕捉到了飞机起飞后坠毁的声音。

现场目击者说,直升机从草坪上起飞后,飞越体育场,但几秒后就在空中失去控制,引擎骤停,飞机在空中打着转坠落在距球场只有几百米的一个停车场内。有目击者还说,守门员舒梅切尔在第一时间冲出球场,看到坠机的场面后失声痛哭。

据了解,这架直升机型号为Augusta Westland AW-169,由世界知名的直升机生产商意大利阿古斯塔·韦斯特兰公司设计制造,最多可承载10名乘客,配备两台1100马力的PW210A高性能发动机。

莱斯特城俱乐部在坠机后

发表了一份简短声明,但只是透露他们正协助警方和急救机构应对坠机事件,没有透露具体信息。俱乐部还说将在晚些时候发表更详细的声明。事故发生后,很多球迷聚集在球场附近,送上鲜花为他们祈福。

今年60岁的维猜出生在曼谷的一个华人家庭。1989年他开设了第一家免税商店,现在他的“王权免税店”在泰国几乎无人不知。凭借免税生意,他的身家达49亿美元,在泰国福布斯富豪排行榜上位居第五。

维猜在2010年收购了当时还处于英冠联赛的莱斯特城,并在2011年2月成为俱乐部主席。之后他投入巨资,带领俱乐部升入英超并赢得2015-2016赛季的英超冠军,那次夺冠被认为是足球历史上最大的冷门之一。维猜平时大部分时间住在泰国,俱乐部的运营工作主要由小儿子阿亚瓦特主持。

据新华社

围甲鲁军摆擂亳州战厦门

本报讯 10月29日,2018华为手机杯中国围棋甲级联赛第21轮比赛将在各主场开战,山东景芝酒业队本轮摆擂安徽亳州,迎战国旅联合厦门队。两队共有四位世界冠军出战,一场巅峰对决将在“药都”上演。

在27日结束的联赛第20轮比拼中,山东队与厦门队双双零封对手,同样锋芒毕露的两支队伍本轮相会亳州,一场硬战在所难免。在赛季之初,厦门队凭借豪华的队员配置一度奔着夺冠而去,但赛程已过大半,江苏队目前排在积分榜首位,并且领先优势明显。厦门主力柯洁在采访中也说早已放弃夺冠目标,全力争取第二名。退而求其次的厦门队目前排名第三,苏泊尔杭州队领先厦门一分,排名第二。

山东队本赛季专注锻炼新锐,并不苛求排名,甚至将世

界冠军周睿羊借给了厦门队,助对手一臂之力。如此大胆的决策却收获奇效,陈梓健与伊凌涛两位小将成长得十分迅速,时常带来惊喜。目前在14支围甲战队中,鲁军排名第六,且有实力争取前四。以往山东队总被诟病的“第四台缺强将”的局面有望被打破。

本轮比赛冠名中华药都亳州专场,由亳州市人民政府主办,亳州市体育局承办,亳州市围棋协会协办。鲁军主场必不可少棋迷回馈活动。比赛当天下午,山东队主教练曹大元将现场为棋迷们讲解比赛棋局,鲁军将士也将与棋迷们手谈交流。28日,两队抽签确定了比赛对阵,鲁军新锐伊凌涛与同门师兄周睿羊相遇快棋对决,范廷钰和柯洁两位世界冠军开启主将争夺战,陈梓健在第三台迎战彭立尧,江维杰出战第四台对范胤。